CRITERI DI ATTRIBUZIONE DEI PUNTEGGI NUMERICI DI GARA
Parte numerica

1. Punteggio complessivo

P=p,F+p P

2. Punteggio economico (F.)

con
Pemp = 0,85

Fy = Porrr Pup + PoxupPzue
&@

Pexmp = 0,15

a. Quota manutenzione programmata (Fy;z) OXQ
Pyp=p1 Py +p2 Po+p3 P @

con

Py = 09674 ; p, = 0,0168; py = 0,0159 &\
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con

o~ 0 ]
’pi = prezzo base per la :"o

k=05 §§g>

dove:
i=1- Costo orario p anutenzione programmata ed attivita di Ingegneria

i =2— Costo orarij perO vaggio estetico
i =3 — Costo orgrioper lavaggio interno

b. Quota att@tra manutenzione programmata (F: z)

Piup=p1 P + 23+ ps Py
con

P1=03;p,=05; p;=02

::I"TD-:' - -[';D:'.‘.‘"‘.:I

Po=1——

:..I"Tp:' M I"TD im/

con
V,; = prezzo of ferto per lavocei



Voim = prezzo minitne of ferto per lavoce i

Vo = prezzo massimo of ferto per la vocel

i valori presi in considerazione sono i seguenti:
i=1-T0Ingegneria

i =2 —T0 Produzione
i=3—T0Assistenza

3. Punteggio tecnico (F.) &

0,
Pe= Pep + Pine+ Paca+ B, AN
O
a. Efficienza (P, ¢) @
(E,—V,) > @
Pop=03 ——— conl, = E, =T, \

Var — V) \
con i
E, = Efficienza of fertain % <

1, = Valore minimo accettabile = 928%; &\

Va = Valore massimo previsto = 98%

b. Tempi diintervento (F;;;) @

Pipe=p1 Py TPz Py +pg P

con
Pp1=02;p;=02; p3=101 @
‘..T'l :_T.- :;
P-_M peri=1, xnnii oi = Ty

* T (T — Tos)
con o
T,;=Tempod vento of ferto
T = Tem mo trale of ferte pervenute

i in considerazione sono i seguenti:
i=1—interventi in sede ; T,y = 12 ore
I =2 —interventiinItalia o Europa : Ty, = 24 ore

i =3 —interventi fuori Europa ; Tyg =48 ore

c. Delta Tasso Orario per interventi in aree di crisi (P...)



Paro= 0,1

d.

(TOu ~T0.) 0= TO,=TO
= con 0= =T0O,
(TO, —TO,,) 2 M

con
TQ, = Delta Tasso Orario of ferto (in %)
TO,, = Delta Tasso Orario minimo previsto = (

TO,; = Delta Tasso Orario massimo accettabile = 200%

Valutazione della validita del progetto (F.) @Q
Il valore di F. viene assegnato ad insindacabile giudizio della CoQ issione sulla base delle

valutazioni in merito alla completezza ed alla validita del progetto Mporto presentato dai
concorrenti, con particolare attenzione ad eventuali limitazioni nmejiysefvizi previsti nella quota
programmata.

Il punteggio si otterra calcolando la media aritmetica gei unteggi (compresi tra zero e 1)

attribuiti discrezionalmente dai singoli commissari. TQ@\!@;‘% sara poi moltiplicata per il
relativo peso, pari a 0,1; pertanto, £, puo variare da izione peggiore) a 0,1 (progetto

migliore).
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